

晚报创刊 60 周年 活动·祝福总动员

爷爷奶奶、外公外婆都要说出心中的爱 儿童节，妈妈给宝宝定了一个整版

昨日，本报六一特刊策划“秀”一下咱家的亲宝宝，吸引了不少市民关注。许多市民拨打热线电话报名、留言，表示今年的六一节将成为他们人生中永远值得回忆的纪念。同时，也有许多企业、幼儿园要为孩子送上他们最温馨的祝福。
晚报记者 李丽君 汪永森

市民热线留祝福，每一名孩子都是天使

昨日上午，许多家长打电话报名，想通过本报送上对孩子的甜蜜祝福。他们希望通过今年的六一特刊，记录孩子稚嫩的童年，留下父母永久的关注。

“孩子的一举一动都牵动我们的心。孩子的爷爷、奶奶经常趴在幼儿园的栏杆上，看孙女唱歌跳舞。”市民刘女士说，公公婆婆退休多年，现在女儿是二位老人的掌上明珠，这次祝福活动赢得了公公和婆婆的支持。两位老人分别给正在单位忙碌的她和爱人打了电话，要求他们夫妇一定要给孩子留下祝福。

高新区一家幼儿园在给本报的留言中说，每一名孩子都是天使，他们很珍惜和孩子在一起的每一天，也愿意陪伴孩子一起走过最烂漫的童年。他们希望加入本次祝福活动，为幼儿园的每位小朋友送上快乐。

初生宝宝爱生病，妈妈祝福他健康成长

今年六一是朱子豫小朋友的第一个儿童节。家住金水区沙口路31号院52号楼的朱永华、李伟伟夫妇一早就为儿子拨打了本报热线，他们希望9个月大的儿子在以后的日子里茁壮成长，健康一生。

“我们刚刚做父母，带孩子经验不足，孩子生病我们很心痛。我们要通过晚报送上一份歉意和一份祝福。”李伟伟说，她与爱人都是教师，平时总忙于工作。儿子去年8月出生后患上了肺炎，曾经两度住进医院监护室。她与老公一次次徘徊在监护室外，看着孩子坚强地和病痛抗争，既感到作为父母的艰辛，更领悟了孩子是父母的寄托和希望。

李伟伟说，虽然家人和亲友都是晚报读者，但大家还是一致同意再订一份晚报，邀请更多亲朋一起参与这次祝福活动，把自己对子女的爱传递给更多朋友，让他们在儿童节那天一起感受幸福。

让老人、孩子都高兴，妈妈定了一个整版

家住家凌路的王女士一看到报道立刻决定要给1岁半的儿子崔天放做一个整版的祝福。“这是个一举多得的好事，即让老人高兴也让孩子高兴。”王女士说，她参与活动不仅仅为了让孩子长大了有个值得留念的东西，更重要的是为了家里的老人，除了她和老公，孩子的爷爷奶奶、姥爷姥姥都会给孩子写祝福的话。“老人就算再疼孩子，都是用行动来表达，一般都不会轻易说出来。但是写就不同了，他们会很用心地写出发自内心的话，来表达他们对孩子的感情。”

高5.5厘米 宽6厘米

[活动这样参与]
谈谈宝贝的趣闻趣事，让大家共同分享其中的乐趣。

1. 报名热线：67659999、67655600。
2. 订阅全年《郑州晚报》1份。
3. 请您留下姓名、地址及联系方式，我们的发行员将上门为您办理。

[活动说明]

1. 本次活动为晚报创刊60周年系列活动的一部分。
2. 本活动与其他正常发行活动无关。
3. 参与地区不限，订阅《郑州晚报》仅限郑州市区发行。
4. 拒绝虚假信息。

本次活动报名时间为即日起至5月29日，特刊将全部彩色印刷，单独成册，在6月1日儿童节当日随报纸一起送到市民手中。为了满足不同家庭的需求，祝福版面将分为多种尺寸，最大的一个整版，最小的5.5厘米，宽6厘米。

除了家人，晚报特刊也欢迎机构发布公益性祝词，为小宝贝们送上你们的关心和最动人的祝福。



民警、巡防队员、保安联手建的办公室挂牌。晚报记者 王银廷 图

争创安全无缝隙社区 民警、巡防队员、保安联手建起办公室 这在全省还是首家

晚报首席记者 徐富盈

本报讯 昨日上午，全省第一家由特巡警、社区民警、巡防队员、社区保安组成的联防中心挂牌成立。

昨日10时，在华山路与汝河路交叉口西的敬福花园社区内，特巡警二大队、帝湖派出所民警、航西办事处巡防队员、该社区保安共4个编队，在该社区办公室，挂上了“特巡警二大队警防信息办公室”的牌子。

特巡警二大队大队长王勇介绍，在实际工作中，巡警、巡防队员、社区民警和保安在

规定时间内在不同的地方巡逻，没有宏观的调度和统一部署。他们有可能同一时间出现在同一路段或者社区，势必会造成巡逻力量的浪费，也可能造成某些社区或者路段出现巡逻真空，给不法分子以可乘之机。

“这次三方联手，准备建立系统网络，如果一个巡逻区内的巡防队员发现案情时，能直接通知巡区内巡警，就减少了打110的程序，提高了出警速度。这在全省还是首个三方联动的办公室。”王勇说，这样力争创建安全无缝隙社区，一旦可行，将在全辖区展开。

线索提供 杨天能

麦收期间连阴雨不多

本月下旬至6月上旬共有7次降雨过程

晚报记者 马燕

本报讯 天热麦黄，又到麦收季节。记者昨日从省气象局召开的“三夏”气象服务新闻发布会上获悉，“三夏”期间，我省平均气温接近常年，共有7次天气过程，但无干热风，连阴雨不明显。

据预计，今年“三夏”期间，即5月21日至6月20日，南阳、信阳、驻马店、焦作、新乡、濮阳6市降水量正常，其他市略偏少。专家提醒说，根据一般规律，麦收期间也是冰雹、大风等恶劣天气的多发期，请各地注意预防。麦农要特

别注意本月下旬、6月上旬的对流天气。5月21-22日，北部部分地区有阵雨或雷阵雨。5月24-25日，北部、东部多云到阴天，其他地区阴天有小到中雨。5月29-30日，全省有一次降水天气过程。

“三夏”期间，省气象部门将通过电视、广播、报纸、短信、互联网发布天气信息。在我省境内参加跨区作业的农机手将免费收到气象信息、收割信息和农机调度信息。另外，省气象局还公布24小时服务电话65955491，随时给农民朋友提供需要的气象预报产品。

“重走爱心援川路”市民积极响应

多家单位表示参与，志愿者报名踊跃

晚报记者 孙庆辉

本报讯 由本报和河南省慈善总会、河南省青年志愿者协会、河南电视台公共频道联合发起的“大爱川豫行，重走爱心路”志愿服务活动自5月12日启动以来，引起了社会上的广泛关注。

据河南省慈善总会秘书长王树彬介绍，目前，郑州清芳实业有限公司、河南亿利通商贸有限公司、河南怡文文具有限公司、郑州新代贸易有限公司、郑州健之杰体育用品有限公司、芙蓉缘美容养生会所、郑州航宇旅行社等单位均已表示要参与本次活动。

志愿者也十分踊跃，已有近百人报名。主办方再次重申，本次活动募集的主要是灾区重建所需的文化和体育用品以及其他生活用品。报名的个人要具有一定的技能，有心理辅

导、法律咨询、医疗救助、创业培训等才能的志愿者将优先考虑。有意继续报名的爱心单位和个人可拨打报名热线：0371-65711332、65508867 报名，也可登录 hncv.shangdu.com 下载报名表参与。

好项目 一城一家 招合作伙伴 方便患者 节假日不休

承 戒酒 戒烟

患者不愿戒 也能戒酒 让效果说话 树诚信口碑

一套产品·戒掉烟瘾 一个疗程·厌恶喝酒

一部：郑州华泰医院戒烟科(三楼303室) 二部：郑州九至戒酒戒烟服务部
(陇海路汽车站往西200米路南) (花园路动物园路西丹尼斯对面)

0371-61396377 0371-65726604
www.jiejuijieyan.com 专家热线：13017666216

惠发医药桐柏路医药大厦：

4周年店庆，感恩回馈

2009年5月22日-5月24日

届时惠发医药大学路店，交通路店，紫荆山店四店同庆，精彩共邀，实惠共享，百余国内知名厂家和供应商现场举办买赠活动，店庆日来就送，满就赠。

惊喜1 进店6免费：
免费粉碎中草药、免费煎中药、免费测血压。
免费做牵引、免费测听力。
免费检测人体钙、铁、锌、锡、维生素的含量。

惊喜2 来就送：
1. 凡当日进店的顾客都可得到惠发医药赠送的礼品一份。
2. 会员朋友，持会员卡进店，可查询积分，积分满50分以上者，可领取精美的礼品一份。
3. 凡5月22日出生的朋友，凭身份证可免费领取礼品一份。

惊喜3 满就赠：
为答谢广大的新老顾客，特设以下买赠活动，一次性消费：
满50元，凭购物小票送食用盐一袋；
满150元，送鸡蛋一份；满300元，送酱油一瓶；
满600元，送高档衬衣一件；满1000元，送4L食用油一桶；
注：数量有限，送完为止。(会员价特价商品不参加此活动)
以上活动凭当日电脑购物小票(以小票显示实收金额为准)参与，小票不分割，不累计，隔日无效，欲购从速。具体活动内容以当日店内海报为准。

惊喜4 商品特惠价
在当日，将有500种商品享受特惠价，近6000种商品享受8.8折优惠。
(此活动最终解释权归本公司)

桐柏路店地址：桐柏路与汝河路交汇处向北50米路东 服务热线：68983555
紫荆山店地址：紫荆山南路与二里岗南街交叉口 服务热线：66814438
交通路店地址：交通路与淮河路交叉口 服务热线：68730384
大学路店地址：医学院西门对面桥下向南约200米路西 服务热线：67101880-8828